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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação - CME 

 

Aos vinte e nove  dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às 9h00, 

reuniram-se de forma remota via aplicativo Zoom, os membros do 

Conselho Municipal de Educação-CME, a seguir relacionados, sob a 

Presidência da Sra. Claudia Cristina de Siqueira Viñau, Presidente do CME, 

que conduziu a referida reunião: Mayla Christina Campana, Luciana 

Aparecida Lopes Bergamini, Roberta Camila Pereira, Márcia Regina da 

Silva, Sonia Maria Camargo Gregório e Francisco Carlos de Sousa 

Machado. Participaram também Olga Ferreira de Moraes e Glauci 

Abrahão que dão suporte ao CME. A Presidente Claudia Cristina iniciou os 

trabalhos saudando os participantes. Dando cumprimento à pauta, a Sra 

Glauci fez a leitura do Parecer CME 01/2023 do GTE de Prestação de 

Contas referente ao primeiro trimestre do presente ano, que submetido 

ao Conselho Pleno foi aprovado por unanimidade. A seguir foi feita a 

leitura da Indicação CME 001/2023 que dispõe sobre a Instituição da 

Semana do Brincar no Calendário do Município de Cotia e da Deliberação 

CME 02/2023 que dispõe sobre a Instituição da Semana Municipal do 

Brincar no Calendário de Eventos Oficiais do Município de Cotia, ambas 

elaboradas pelo GTE Específico, que após a leitura foram aprovadas pelo 

Conselho Pleno do CME. A Presidente Sra Cláudia solicitou que a referida 

documentação fosse compartilhada com a ONG “Aliança pela Infância”. 

Dando continuidade foi aprovada a Deliberação CME 3/2023 que dispõe 

sobre o encerramento definitivo das atividades da Escola Evangélica de 

Educação Infantil Toca do Gatinho, entretanto o CME alertou para o artigo 

segundo da referida deliberação que trata da responsabilidade da 

Secretaria Municipal de Educação quanto ao destino do acervo 

administrativo da citada escola. Em seguida foram criados dois Grupos de 

Trabalho Específicos, a saber: um GTE Específico para analisar as Diretrizes 

Pedagógicas para a Educação Ambiental, composto pelas seguintes 

conselheiras: Luciana Aparecida Lopes Bergamini, Márcia Regina da Silva, 

Mayla Christina Campana, Roberta Camila Pereira e Sonia Maria Camargo 

Gregório, e outro GTE Específico para analisar e emitir Parecer sobre a 
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proposta de atualização do Regimento Escolar das Unidades Escolares 

Municipais, encaminhado pelo Secretário  

 

Municipal da Educação, via Processo nº 38 298/2023, formado pelas 

conselheiras:  Camila Barbosa Pereira, Luciana aparecida Lopes Bergamini, 

Mayla Christina Campana, Micaela Andréia Costa Freitas Pedro e Roberta 

Camila Pereira. A Conselheira Micaela e representante da Diretoria de 

Ensino - Região de Carapicuíba, informou que a Escola de Educação 

Infantil “Semeando o Futuro” está expedindo Histórico Escolar de ensino 

fundamental. A Conselheira e representante da Supervisão Luciana 

Bergamini informou que a Comissão de Supervisores da Secretaria 

Municipal de Educação emitiu parecer favorável ao pedido de Licença de 

funcionamento da Escola Conceito Kids e que foi enviado informativo à 

Secretaria de Indústria, Comércio e Empreendedorismo para que fossem 

adotadas a providências cabíveis. Concluindo, a Presidente parabenizou o 

trabalho desenvolvido pelos Grupos e demais Conselheiros, e agradeceu a 

participação de todos. Nada mais a tratar, eu, Olga Ferreira de Moraes, 

lavrei a presente ata, conforme gravação. Cotia, 29/08/2023. 

 

 


